

RETIFICAÇÃO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Através da presente RETIFICAÇÃO, passa-se a esclarecer:

A Ata de Registro de Preços nº 006/2022, oriunda do Pregão Presencial SRP nº 002/2022, possui 01 item registrado erroneamente, eis: item 211.

Tal item 211, adjudicado para a empresa Supermédica Distribuidora Hospitalar Eireli, houve erro na quantidade registrada.

Portanto, por ser um erro material, mantém-se a Ata de Registro de Preços nº 006/2022 nas condições que por ora se apresenta, alterando apenas o quantitativo registrado pela empresa Supermédica Distribuidora Hospitalar Eireli.


Desta forma, onde se lê:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO	MARCA	UNID.	QUANT.	PREÇO UNIT.	PREÇO TOTAL
211	Solução Fisiológica de Cloreto de Sódio 0,9%, estéril de uso intravenoso, contido em embalagem plástica PVC transparente-Sistema fechado- 500ml	EUROFARM A	Unid.	60.000	R\$ 3,13	R\$ 140.850,00

Leia-a se:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO	MARCA	UNID.	QUANT.	PREÇO UNIT.	PREÇO TOTAL
211	Solução Fisiológica de Cloreto de Sódio 0,9%, estéril de uso intravenoso, contido em embalagem plástica PVC transparente-Sistema fechado- 500ml	EUROFARM A	Unid.	45.000	R\$ 3,13	R\$ 140.850,00

Catalão, 11 de abril 2022.



MARA CAROLINA GODOI RODRIGUES
PRESEIDENTE DA CPL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CATALÃO-GO